ATA Nº 2975
164ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

28 DE NOVEMBRO DE 2016
Aos vinte e oito dias do mês de Novembro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 164ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, LUCAS ANTUNES, RILTON MUCARE e ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de novembro de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE: Moção de Aplausos (PCM 869) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à Etec Comendador João Rays, na pessoa da diretora Sônia Dalavale Tozatto, à coordenadora pedagógica Eliana Dalavale Fabretti, à coordenadora do ensino médio Lucimeira Ferrari Dotto, ao professor Paulo Maurício Sparapan e aos alunos Gustavo Haziel da Silva Rossi, Matheus Honorato da Silva, Guilherme Francisco Domingues, Gabriel José Oller Pereira e Ana Laura Parra Cavalcanti pelos resultados obtidos na Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica e na Olimpíada de Matemática da Unesp/Bauru. Após a Leitura foi colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer a entrega da referida Moção bem como entrega de Moção aprovada em sessão anterior. Retomada a sessão foi dada continuidade às matérias do expediente. Leitura do Ofício GP 970/2016 (PCM 863) do Executivo, que encaminha CD-Rom contendo as contratações. Lcitações e compras realizadas no mês de outubro de 2016. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa. Projeto de Lei n° 14/2016-L. De autoria dos Vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Junior, Antonio José Biliazzi, Clodoaldo Aparecido de Almeida, José Jairo Meschiato, Rogério Lodi e Christa Pelikan Teixeira. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Manoel usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 76/2016 de autoria do Vereador Marcos Roberto Peroto, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão apenas o Vereador Peroto usou da palavra. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos Vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 77/2016 de autoria do Vereador Rilton Mucare, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade dos Vereadores como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 206/2016 Protocolo: 857/2016 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a poda de árvore localizada na Rua Alexandre Alasmar, nº 587, na Cohab. Indicação Nº 207/2016 Protocolo: 866/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico ao senhor prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino, que determine ao departamento competente a limpeza e capinação na Praça São José, no centro de Barra Bonita. Indicação Nº 208/2016 Protocolo: 867/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico ao senhor prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino, que providencie limpeza e capinação nas calçadas de nossa cidade. Indicação Nº 209/2016 Protocolo: 870/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que proceda a TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS da iluminação pública do canteiro central da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, defronte ao n. 1012. Indicação Nº 210/2016 Protocolo: 871/2016 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a remoção de galhos, entulhos e outros materiais das seguintes vias públicas de nosso município: Rua Ângelo Reginato, nas proximidades do número 44, Rua Professora Adelaide Reginato de Lima, nas proximidades do número 103, Rua Campos Salles, nº 513 e Rua Germano Ghutter nº 248, esquina com Ludovico Victório. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 864) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Marcos Roberto Peroto ao Exmo. Sr. Prefeito municipal Glauber Guilherme Belarmino, para que determine ao departamento competente que sejam instalados redutores de velocidade ou radares na avenida Dr. José Erineu Ortigosa (Avenida Industrial). Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Peroto, Claudecir, Lelo, Manoel e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 868) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à Vigilância Sanitária e ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), para que intensifique a fiscalização e aplique multas (se for o caso) a moradores que depositam materiais nos quintais que possam servir de criadouros de insetos e animais peçonhentos e para que execute o serviço de dedetização na rede de esgoto, respectivamente. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles, aparteado pelo Claudecir, usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do email da FIESP - Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, agradecendo aos protestos de apreço e consideração aos nobres da Federação. Referido convite fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura do Convite da Paróquia São José para a 60ª Festa de Coroação de Nossa Senhora Rainha dos Estudantes. Referido convite fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador Peroto usou da palavra. Não havendo mais oradores passou-se para a ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 15/2016, de autoria do Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2017”. Foram lidos apenas os pareceres. Após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia nem oradores inscritos para a Explicação pessoal o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de dezembro de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
